

Отзыв

на автореферат диссертации Абдукадырова Абдухафиза Абдукудусовича на тему: «Состояние начального и среднего профессионально-технического образования в Республике Таджикистан в годы независимости» (1991-2016 гг.) на соискание ученой степени кандидата исторических наук по специальности 07.00.02-Отчественная история -Худжанд, 2019.

Диссертационная работа Абдукадырова Абдухафиза Абдукудусовича выполнена на актуальную тему и имеет научно-теоретическое и практическое значение.

Предоставленное диссертационное исследование является примером научной систематизации и обобщения, накопленные автором по первоисточникам материалов, сведенных в единой исследовательской работе. В диссертации на основе анализа большого количества разнообразных источников и научной литературы в достаточно полной степени освещена история начального и среднего профессионально-технического образования в Таджикистане в годы независимости.

Цель диссертации предельно ясно обозначена: конкретно-историческое изучение истории состояния начального и среднего профессионально-технического образования в Республике Таджикистан в годы независимости.

Диссертация состоит из введения, двух глав, шести параграфов, заключения и списка использованной литературы.

Во введении автором диссертации убедительно обоснована актуальность темы, рассмотрена степень изученности проблемы, определены объект и предмет исследования, сформулированы цель и задачи диссертации, хронологические рамки исследования, дана характеристика источниковой базы, приведены сведения об апробации полученных результатов.

Научная привлекательность рецензируемой диссертации заключается в том, что в ней диссертант, определяет приоритетные направления развития начального и среднего профессионально-технического образования в Республике Таджикистан с учетом глобальных тенденции развития всей сети начальных и средних специальных учебных заведений страны, к которым он относит: возможности и реальные современные рыночные потребности востребованности специалистов; диверсификация профилей начальных и средних учебных заведений в направлении их многоуровневости и полуфункциональности; расширение взаимодействия с другими уровнями

профессионального образования во всей системе непрерывного профессионального образования Республики Таджикистан.

В заключение на основе анализа диссертационного материала автором изложены соответствующие обобщения и выводы, а также предложены рекомендации для дальнейшего исследования по данной проблематике. Сведения, изложенные в работе, дают богатую научную информацию для историков и специалистов система начального и среднего профессионально-технического образования.

Основные результаты диссертационной работы отражены в 7 статьях: из них три в научно-рецензируемых журналах, включенных в перечень рецензируемых журналов ВАК Российской Федерации.

Судя по содержанию автореферата, диссертации **«Состояние начального и среднего профессионально-технического образования в Республике Таджикистан в годы независимости (1991-2016 гг.)»** представляет собой актуальное, законченное и самостоятельное исследование, имеющее несомненную научную ценность и новизну.

Диссертационная работа отвечает требованиям ВАК Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Абдукадыров Абдухафиз Абдукудусович заслуживает присвоения искомой учёной степени кандидата исторических наук по специальности 07.00.02. – Отечественная история

Директор Республиканского музея
академика Б.Г.Гафурова,
доктор исторических наук, профессор

Холджураев Х.

Адрес: 735690,
Республика Таджикистан,
Согдийская область, г.Гафуров,
пр.Б.Гафурова,48.Республиканский
музей академика Б.Г.Гафурова.

Подпись Х. Холджураева заверяю:

Начальник ОК РМ академика Б.Г.Гафурова  В.И.Корсунова



18.05.2019г.